
ANEXO DESCRIPCIÓN TÉCNICA DE “OPERA OBERTA”

El proyecto “Opera Oberta”,que forma parte del programa “Digital Opera. El Liceu en la Universidad”, prevé la transmisión en directo de 5 óperas  a diferentes universidades, subtituladas, mediante una transmisión segura y utilizando para todo ello la red Internet académica de segunda generación.

Además, como introducción a cada una de las óperas, existirá un vídeo de unos 10 minutos de duración, en el que se explicarán los aspectos más importantes de ese título, y que será distribuido de la misma manera. Este vídeo contará con dos pistas de audio –una para el catalán y otra para el castellano-, aunque cabe la posibilidad de aumentar el número de lenguas en un futuro.
Por último, existe un portal en Internet (opera-oberta.liceubarcelona.com), en que los alumnos podrán registrarse, encontrar materiales complementarios a las retransmisiones, interaccionar con herramientas de comunidad y acceder a la evaluación que les de derecho a los créditos del curso.
En algunos de los aspectos técnicos que aborda, el proyecto es pionero y ello puede significar el tener que salvar algunas dificultades. A pesar de que todos los equipos y programas que se utilizan son comerciales o pre-comerciales, es la primera vez que se utilizan en una retransmisión de estas características y sobre Internet.

Para hacer posible todo esto es necesario diferenciar distintos módulos de funcionamiento en el proyecto, y que cubren cada una de las necesidades.
Toda la arquitectura técnica está basada en el estándar europeo de distribución de vídeo DVB (Digital Video Broadcasting), que permite la optimización de los recursos aumentando las prestaciones de servicio.

1. Codificación de video y audio

La codificación prevista es MPEG-2, que permite llegar a ratios de información superiores a los 10 Mbps, proporcionando una calidad de imagen superior al DVD. Esta codificación es la que se probó con éxito en la prueba piloto de Opera Oberta y que está ofreciendo unos resultados altamente satisfactorios

A partir de la señal de vídeo SDI (Serial Digital Interface) de 270 Mbits  proveniente de las 6-8 cámaras robotizadas del Teatro, el equipo de realización alimenta el codificador DVB-MPEG2.

En cuanto al audio, se transmite una mezcla estéreo, codificada MPEG1 layer 3 a 384 kbps, y simultáneamente una mezcla 5.1 (sonido envolvente) a 640 kbps, codificada Dolby Digital.

Durante la clase previa a cada ópera, se transmiten dos señales de audio estéreo a 384 kbps cada una, una para castellano y otra para catalán.

2. Subtitulación

La subtitulación simultánea en distintos idiomas, requiere contar con un equipamiento específico y es una de las mayores dificultades técnicas del proyecto. Ante la necesidad de descartar la compresión y transmisión de streaming distintos, uno por idioma, en base a la incrustación de los subtítulos en la señal SDI,  por motivos de coste, eficiencia y saturación de recursos, se ha optado por una solución que permita:

· Introducir los subtítulos en origen

· Inserción simultánea de los subtítulos, marcada por el operador del sistema de subtitulación y sincronizada con la representación operística

· Utilización del estándar DVB que permite la inclusión de streams de subtítulos en un mismo MPEG2 transport stream que contenga a su vez los stream MPEG-2 de audio y vídeo, sincronizando todas las señales. De esta forma los clientes pueden seleccionar el idioma en que desean ver los subtítulos. 

El sistema elegido es el SCUE de CAVENA, que permite subtitulación simultánea en múltiples idiomas y la inserción manual de los mismos.

3. Encriptación

La reserva de los derechos adquiridos sobre las producciones a retransmitir así como el cumplimiento de las obligaciones legales, hace imprescindible proceder a la encriptación de la señal transmitida.

Para ello, se utilizan técnicas de VPMN (Virtual Private Multicast Network), basadas en la creación de la red privada virtual en los extremos, es decir, encriptación antes del router de salida y desencriptación después del router de llegada, de forma que se permita atravesar sin problemas los firewall de las universidades destinatarias. Se descartan soluciones basadas en VPN entre los router, dadas las diferentes marcas existentes de este tipo de equipamientos en el entorno universitario y las enormes dificultades de compatibilizar su funcionamiento.

El sistema elegido, de la marca IRDETO ACCESS, es muy similar a los sistemas utilizados por las plataformas digitales de TV y funciona a partir de unas claves introducidas en una tarjeta y en base al cambio periódico de la clave de encriptación utilizada.

4. Transmisión

La transmisión se realiza mediante la creación de dos grupos multicast. El primero contiene un transport streaming MPEG-2 donde van los contenidos (audio, vídeo, subtítulos, tablas de control), en el segundo viajan los códigos necesarios para la desencriptación de los contenidos. Los grupos son distribuidos por RedIRIS a las universidades del estado español concertadas y al CESCA en Catalunya, CESGA en Galicia y CICA en Andalucía. El mismo grupo será transmitido por RedIRIS a GEANT, la red académica europea, quien a su vez lo distribuirá entre las universidades europeas colaboradoras y a ABILENE para su distribución americana, si fuera preciso. Los identificadores de grupo multicast a los que es necesario suscribirse y permitir su paso a través de todos los router implicados, serán comunicados oportunamente.

5. Reproducción

Para la reproducción las universidades deberán contar con el equipamiento adecuado para la desencriptación, descodificación y selección de idioma, además de un proyector suficiente para la pantalla y sala que tengan previsto utilizar.  (Ver Anexos)
Además, se contará en cada sede con el equipamiento de sonido adecuado para la reproducción de sonido en formato 5.1 o, en su defecto en estéreo, además de un técnico en imagen y sonido que cubra la puesta a punto y cualquier eventualidad durante la transmisión.

6. Administración y seguimiento

Cada universidad contará con un responsable de la retransmisión que tendrá a su disposición una herramienta de comunicación via chat aportada por RedIris, y que permitirá a cualquier Universidad, a los técnicos de los centros gestores de la red y al propio Liceu, informar sobre el desarrollo de la retransmisión en todo momento, manteniendo una conversación abierta entre todos los participantes, que ayude a la rápida corrección de cualquier anomalía.

Tareas a realizar y equipos necesarios

Para preparar la infraestructura de vuestras universidades, es necesario contar con ciertos equipamientos, hardware y software, y realizar ciertas tareas de configuración, instalación y revisión.

Los equipos y programas necesarios serán aportados por las propias universidades en una parte, mientras que en otra serán cedidos por el proyecto. En los anexos que acompañan a este documento hay una descripción detallada de los equipos necesarios y de sus características.

En cuanto a las tareas a realizar, las podemos enumerar en:

1. Puesta a punto de las comunicaciones

· Configuración router para multicast
· Comprobar que todos los enlaces de comunicaciones desde el router hasta los equipos de desencriptación y descodificación son a 100 Mbps

· Verificar que las cargas habituales de los router son adecuadas para soportar un flujo extra de 11 Mpps.

2. Instalación de la estación de desencriptación y descompresión

· Instalar un PC con W2000 WS (Ver las características mínimas en el anexo II)

· Instalar en este PC la lectora de smart cards que desde la dirección del proyecto se os hará llegar

· Instalar el software de desencriptación de IRDETO ACCESS que se os enviará desde la dirección del proyecto

· Adquirir la tarjeta de video recomendada en el anexo II o una de características similares e instalarla

· Adquirir la tarjeta de audio recomendada en el anexo II o una de características similares e instalarla

· Instalar el software de descodificación Videolan Client (VLC) de Anevia que desde la dirección del proyecto se os hará llegar

3. Instalación de la herramienta chat de seguimiento

· Obtener un PC de características mínimas (PIII, 32 Mb RAM) con conexión a Internet y navegador instalado (Un portátil suele ser la mejor opción)
· Dicho PC debe estar en el lugar de control de la retransmisión
· Instalar y configurar el software de chat proporcionado por RedIris

4. Preparación auditorio de proyección

· Comprobar idoneidad del proyector (ver anexo III)

· Comprobar características de la pantalla de proyección (ver anexo III)

· Comprobar adecuación de la instalación de sonido para sonido envolvente 5.1 o estéreo
· Asegurar la presencia de un técnico audiovisual tanto en las retransmisiones como en las pruebas previas

Nota: Para aquellas universidades que no cuenten con este tipo de equipos o el que posean no sea el más adecuado para el auditorio que vayan a utilizar, existen empresas que alquilan este material por días y que suelen incluir la presencia de un técnico para el montaje y asistencia.

5. Plan de Pruebas

· A partir de una fecha determinada, el Liceu comenzará a emitir una señal acústica y unas “barras” ininterrumpidamente, para que se pueda comprobar la correcta recepción.

· A partir de una fecha posterior, se empezarán a emitir fragmentos de óperas, para permitir el correcto ajuste de la de imagen y el sonido

· Finalmente, unos días antes de cada retransmisión se propondrá la realización de un “ensayo general técnico”, que permita comprobar que todos los componentes están funcionando correctamente.

· Desde la dirección del proyecto se comunicará oportunamente el contenido del Plan de Pruebas y su calendario para cada retransmisión

6. El día de la función

· Equipo de asistencia: técnico audiovisual y técnico en informática y comunicaciones

· Comprobaciones de funcionamiento

· Transmisión de la introducción 20 minutos (aprox.) antes del comienzo de la ópera

· Conexión con el Liceu a partir del momento que se indicará a través de la aplicación chat de seguimiento

· Información de continuidad de la retransmisión a través de la herramienta chat

Información y comunicaciones

Consideramos que la participación en el proyecto de los distintos centros universitarios debe ser además una oportunidad para que los responsables técnicos que participen en el mismo puedan intercambiar opiniones y aprovechar para establecer nuevas relaciones y enriquecer sus conocimientos.

En este sentido y como primer medio de intercambio de información se ha creado una lista de distribución de correo en la que están todos los responsables técnicos de las distintas universidades y de los centros de gestión de redes encargados de la distribución de la señal. La dirección de esta lista es:




oo@liceubarcelona.com
y podéis enviar a ella todas las colaboraciones, preguntas o comentarios que creáis oportunos.

Otro punto muy importante es la información durante las representaciones. Esperamos que la herramienta de seguimiento nos permita poder tener la información necesaria para poder actuar y corregir cualquier incidencia que ocurra, por lo que es obligatoria su utilización por parte de todas las universidades participantes.

ANNEX I:TECHNOLOGY ARCHITECTURE
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ANNEX II: DECODER AND DECRYPTION UNIT SPECIFICATION

PLATFORM REQUIREMENTS: Client decoder/decryption  and video/audio boards

PC (University provided)

PC Pentium IV 2,6 GHz,


256 Mb RAM memory,


150 Mb free hard disk space,


Network card (3COM recommended),


USB port,


Windows 2000 WS Pro*

*Avoid any not required service running
Video Board (University provided)


ATI RADEON 8500 (128 MB AGP) or newer


Prize: From 50 to 100 € + VAT 

Audio board (University provided)


Sound Blaster Audigy 5.1 Digital or similar


Prize: From 35 to 85 € + VAT 

DVB/MPEG-2 Decoding software (Project provided)


Videolan Client (VLC) Media Placer (to download from the Project FTP site)
Decryption Hardware (Project provided only inside EU)


SCM SCR331 USB Smart card reader 
Decryption card (Project provided)


Smart card

Decryption Software (Project provided)


Irdeto Access CypherCast client Decryption Manager


Driver Irdeto Access Smart card

ANNEX IV: REPRODUCTION EQUIPMENT

LCD PROYECTOR: minimum technical requirements
Light output

	ANSI LUMEN
	Screen Distance: 5 meters
	Screen Distance: 10 meters
	Screen Distance: 15 meters

	4x3 meters screen
	1100
	1500
	2000

	5x3 meters screen
	2000
	2500
	3000

	6x4 meters screen
	2500
	3000
	4000


All the above values are estimated

Resolution XGA: 1024x768 pixels

Aspect ratio: 4:3 or 16:9 (the native video aspect ratio is 16:9)

Video compatibility: PAL, S-VHS

Screen characteristics: 16:9 aspect ratio
Minimum size: 4 (W) x 3 (H) meters

Maximum size: 6 (W) x 4 (H) meters

Las universidades interesadas deberán contactar a Ángel Fernández Gran Teatre del Liceu, Barcelona.
http://www.liceubarcelona.com 
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