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7 ° Reunión anual de la Red LaTE
Taller de prospectiva 2023
Jueves 24 de noviembre 

Notas del panel: Nuevos horizontes para la transformación de la Red LaTE
Continuar fortaleciendo los proyectos que existen actualmente y dirigirlos hacia los nuevos escenarios y contextos educativos y formativos.







Notas del Video: Visión del Futuro
Tener conciencia de la necesidad de construir una educación para el futuro. 






Mesas de Trabajo

En base a lo expuesto en los paneles y proyectos de la Red LaTE. ¿Cuáles serían acciones que ustedes consideran viables para su realización en el 2023?
Mtra. Vianey ILCE
Nuevo Marco Curricular de la Educación Básica y Media en México. Necesidad de innovación y creatividad en los entornos educativos. Reconocer la necesidad de transformación en términos de educación y tecnología. Enfoques de equidad, inclusión, transversalidad de contenidos. Abordaje de contenidos vanguardista, recuperar teoría y fundamentos pedagógicos con la aplicación de tecnologías e integrarlo a los contenidos que se desarrollan. 
Mtra. Ángeles Martínez IPN
Propuesta de laboratorios en los que haya aplicaciones de tecnología para la educación y que faciliten la formación y actualización docente. Que el uso de la tecnología aplicada a la educación se convierta en algo natural. Necesidad de experimentar y vivenciar el uso de la tecnología aplicada a la práctica docente.
Estudiante Víctor
Atención a la brecha digital entre estudiantes y docentes. Incorporar el uso cotidiano de herramientas tecnológicas y digitales a la enseñanza y al aprendizaje. Es necesario que las instituciones promuevan el desarrollo tecnológico y que involucren en ello a docentes y a estudiantes. Fortalecer la comunicación y la relación entre profesor y estudiante. Utilizar estrategias que involucren al estudiante con el aprendizaje. Vincular lo que se aprende en las instituciones con su aplicación al campo laboral. Rebasar la enseñanza de contenidos para fortalecer el desarrollo de habilidades y la inserción al mundo laboral como miembros de la sociedad. 
Mtra. Claudia Zepeda Cortés
Recuperar la comunicación sobre el sentir del estudiante respecto de su aprendizaje.
Explorar nuevas herramientas tecnológicas y digitales aplicadas a la educación. 
Dra. Andrea Paloma Zepeda Velázquez – Docentes UAEH 
Desarrollar asignaturas o momentos de aprendizaje que prepare al estudiante para nuevas formas de aprender. Preparar al estudiante para desarrollar habilidades que permitan 























aprender en diferentes modalidades. Como docentes, continuar innovando en la forma en que se imparten clases ahora con el apoyo de las tecnologías. Para ello es muy importante la formación de profesores en habilidades digitales para la enseñanza.

Mtra. Angélica Crespo – ITSON, Ciudad Obregón, Sonora.
Regreso a lo presencial parece dejar de lado lo aprendido en la pandemia respecto del uso de elementos digitales.
Necesario el desarrollo de autogestión en los estudiantes.
Reconocer que se está viviendo un momento de readaptación, de convivencia entre modalidades diversas de forma simultánea. 
Importante seguir integrando herramientas digitales para la enseñanza y el aprendizaje.
Atender a las características de los estudiantes. 

Con las acciones expuestas anteriormente ¿Cuál sería el macroproyecto de la Red LaTE ? y los proyectos que proponen para realizar en el 2023?Dra. Teresa Guzmán
Impulsar la capacitación del profesorado. 
Impulsar proyectos de investigación para identificar los saberes de docentes y estudiantes en competencias digitales. Alinear estos saberes y replantear aspectos en las formas de aprender y enseñar.
Red LaTE puede impulsar líneas de acción para identificar la verdadera competencia digital de los estudiantes para el aprendizaje.
Definir alternativas para que los docentes de las instituciones recuperen lo que se aprendió durante la pandemia. Considerar la certificación por competencias de CONOCER para alinear conocimiento y uso de habilidades tecnológicas en los docentes. 
Capacitación del profesorado como línea de acción, considerar involucrar a CONOCER en materia de certificación de competencias laborales de los profesores.

Mtra. Ángeles Martínez IPN
Hacer un diagnóstico de las habilidades digitales de los docentes y sensibilizar respecto de la importancia de su desarrollo como apoyo al proceso de enseñanza – aprendizaje. 
Desarrollo de corresponsabilidad en el aprendizaje de los estudiantes: cada quien asume su parte.
Lograr que el estudiante viva la importancia de involucrarse con su formación. 
La Dra. Tere Guzmán se suma al grupo de esta propuesta de diagnóstico.  
Mtra. Vianey – ILCE
Partir de un diagnóstico para realizar una propuesta de formación docente en TIC y TAC, que pueda estar certificada o avalada por otras instancias.
Promover el trabajo en colaboración para la atención a las necesidades de formación docente.
Lograr una educación de calidad en todos los niveles, que tenga impacto en la formación de los estudiantes para el presente y especialmente para el futuro que se está construyendo.
Que el estudiante tenga claridad respecto de la forma en que puede aplicar lo que aprende. 

















Mtra. María Josefina Aguilar
Colaborar y participar en el desarrollo de investigaciones para identificar necesidades que deben ser atendidas de manera prioritaria para docentes y estudiantes.
Red LaTE como red de redes que coordine estas acciones. 
Enlazar de manera más directa las acciones con los diversos niveles educativos y sus realiades.

Luz Cantón – La Salle
 Colaborar en la construcción de un diagnóstico por niveles de habilidades digitales aplicadas a la enseñanza y al aprendizaje, por niveles educativos.
A partir del análisis de los resultados del diagnóstico, promover programas de formación de profesores para la resignificación de la práctica centrada en contenidos, para promover el desarrollo de habilidades y la aplicación de saberes, con apoyo de herramientas digitales y la posibilidades de adecuar la práctica educativa a distintas modalidades.
Reconstruir lo aprendido por estudiantes y docentes durante la pandemia. 
Considerar la construcción del futuro como la nueva contingencia que se debe atender en colaboración. 
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